

深入开展纠治医疗卫生领域
腐败和作风问题专项行动

工 作 简 报

(第4期)

自治区皮肤病防治研究所深入纠治医疗
卫生领域和作风问题专项行动领导小组

2022年4月19日

目 录

1. 自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）开展2022年“清明、三月三”节前廉政教育和廉政督查
2. 自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）召开深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动深入排查工作推进会
3. 广西皮肤病防治研究所（皮肤病医院）党委召开大力推进清廉医院建设工作动员部署会

自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院） 开展2022年“清明、三月三”节前 廉政教育和廉政督查

为进一步加强常态化疫情防控，切实做好节日期间的廉政建设工作，筑牢拒腐防变思想防线，3月31日下午自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）开展2022年“清明、三月三”节前廉政教育。所（院）领导班子、全体中层干部以及重点岗位人员参加会议。

会上，纪委书记刘艳红强调，一是要提高政治站位，正确认识守纪守规的重要性。时刻紧绷廉洁自律这根弦。高度重视疫情防控工作，从严从实落实好上级疫情防控要求；二是强化“一岗双责”，做好科室守纪守规教育，认真履行“一岗双责”；三是带头令行禁止，时刻谨记纪律规矩要求。带头严格落实中央八项规定精神，带头移风易俗，摒弃旧俗陋习，带头遵守疫情防控工作各项规定规矩，切实发挥好“头雁效应”。

4月1日上午，刘艳红率纪检监察室的人员到医院门诊部、住院部、药械科、财务科及门卫收发室、预检分诊点等重点部门和服务窗口进行节前廉政督查。刘艳红强调：各科负责人要以身作则，带头遵守医疗卫生机构工作人员“九项准则”相关规定，同时要按照党风廉政建设责任制要求，对管辖范围内的干部职工严格履行管理职责；要切实提高思想认识，做好医疗安全生产的同时做好廉洁工作，保障节日期间医院各项工作高效、廉洁开展。

自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）召开 深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题 专项行动深入排查工作推进会

3月31日下午，自治区皮肤病防治研究所（皮肤病医院）召开深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动深入排查工作推进会。所（院）党委书记林忠文，党委副书记、所（院）长李伟，党委副书记文向荣，副所（院）长张杰，纪委书记刘艳红出席会议，全体中层干部以及重点岗位人员参加会议。会议由张杰主持。

林忠文传达全区纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动深入排查阶段工作推进电视电话会议精神并提出五点要求。一是要进一步提高认识，精准施策；二是以更大的力度、更实的举措扎实做好各项工作，要对标对表，深入排查；三是要把握排查工作重点，对标对表分类开展自查，重点针对5个方面突出问题深入排查，分析问题产生的深层次原因，要抓实抓细，推进整改；四是要做好“红包”“回扣”等款物清退和个人廉政承诺书签订；五是分管领导及科室负责人对各个环节要敢抓敢管，纪检监察部门要全面履行监督责任，对于自查发现的问题，要做到边查边改、立查立改。

李伟通报所（院）深入纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动工作情况以及对下步工作提出要求。一是要深刻认识专项行动工作的重要性和紧迫性，强调深入排查阶段是集中整改阶段的基础和关键。从讲政治的高度，不折不扣执行各项要求，做到人人参与，时刻警醒；二是要加强排查深度和广度。对照各项要求，深入排查，以专项行动工作为契机，促进所（院）各项工作更加规范高效；三是要及时完成已发现的问题整改，持续深入查

摆新的问题。以问题为导向，“对症下药”，分类施策，及时跟踪问效，确保整改到位。四是要持续加强专项行动宣传工作，进一步丰富宣传内容，持续加强正反典型案例宣传，营造更为浓郁的反腐氛围。

刘艳红传达驻委纪检监察组组长、委党组成员王相胜同志在全区纠治医疗卫生领域腐败和作风问题专项行动深入排查阶段工作推进电视电话会议上的讲话精神并部署下一阶段的工作。表示纪检监察将全面履行监督责任，开展形式多样的警示教育，进一步落实“三访一谈”，严格对照整治重点内容在单位内进行全面排查，量化排查指标和任务，倒排时间表、进度表，全方位开展自查自纠，建立问题清单、任务清单、责任清单，对发现的问题及时整改，完善内控和廉洁风险防控制度。及时公布广西清廉账户信息，做好“红包”“礼金”等款项清退工作。

广西皮肤病防治研究所（皮肤病医院） 党委召开大力推进清廉医院 建设工作动员部署会

为深入学习贯彻习近平总书记清廉建设思想，贯彻落实自治区党委《关于大力推进清廉广西建设的意见》和全区清廉医院建设动员部署电视电话会议的要求，进一步推动全面从严治党纵深发展，全面推进清廉医院建设。所（院）党委于3月31日组织召开了大力推进清廉医院建设工作动员部署会。所（院）全体领导班子、党支部书记、中层干部、重点岗位人员等50余人参加了会议，所（院）长李伟主持会议。

党委书记林忠文同志在动员会上强调，所（院）全体党员、干部及职工要切实提高政治站位，认清清廉医院建设的重要意义，增强建设清廉医院的紧迫感和责任感以及清廉医院建设的指导思想，主要目标和主要任务，加强对清廉医院建设的组织领导。他提出要求：一是要成立领导小组，积极落实党委主体责任。成立专班抓清廉医院建设，清廉医院建设是清廉广西建设的重要内容，是2022年重点工作，所（院）党委要发挥主体责任，纪委发挥监督责任，班子其他成员要落实好“一岗双责”，层层传导责任压力；二是制定措施抓清廉医院建设，多措并举全力打造以“党风清正、院风清朗、医风清新、行风清明”为主要目标的清廉医院；三是要落实责任抓清廉医院建设。着重以聚焦“两个维护”，营造清正的党风；聚焦体系提升，营造清朗的院风；聚焦医德培育，营造清新的医风；聚焦行业整治，营造清明的行风；主要任务抓落实。各科室、各部门积极发挥职能作用，同向发力，同频共振，形成工作合力。把开展清廉医院建设作为医院党风廉政建设和反腐败斗争的一项重点工作，推进全面从严治党向各科室各岗位延伸，在所（院）营造和弘扬崇尚廉洁、抵制腐败的良好风尚。

李伟所（院）长在会上提出，推进清廉医院建设意义重大，任务明确，全所（院）党员、干部、职工要牢固树立清廉为本、清廉为要、勤廉第一的意识，履职尽责，推动清廉医院建设。各科室各部门要以时不我待的紧迫感立即启动工作、立即制定实施方案、立即落实推进，迅速扎实地开展工作，切实抓好各项任务的落实。

清廉医院建设是医院高质量发展的基石。下一步，所（院）将把清廉医院建设作为进一步持续推进深入纠治医疗卫生领域腐败和作风专项整治行动的重要抓手，与党史学习教育结合起来，与各类专项行动结合起来，与优化医疗服务提升医疗服务治疗结合起来，以切实增强群众就医获得感和满意度为初心，全力推进清廉医院建设，为人民群众提供优质的皮肤健康服务，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。